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1. Allgemeines 
Unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich zu diesen Geschäftsbedingungen in der 
jeweils gültigen Fassung. Entgegenstehende oder von unseren Geschäftsbedingungen abweichende 
Bedingungen des Kunden erkennen wir nicht an. 
 
 
2. Angebote 
Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Die über die Internetseite oder per E-Mail, 
abgegebene Bestellung des Kunden ist für eine angemessene, mindestens jedoch 8-tägige Frist ab 
Zugang des Angebotes verbindlich, auch wenn sie nicht nochmals per Brief oder E-Mail bestätigt wird. 
Bei Bestellungen, die von Minderjährigen unter 18 Jahren getätigt werden, haftet der gesetzliche 
Vertreter bzw. Erziehungsberechtigte im Rahmen seiner Aufsichtspflicht für alle entstandenen Kosten 
bzw. Entschädigungen. Für das Zustandekommen des Vertrages ist die Auftragsbestätigung per E-Mail 
maßgebend. 
 
 
3. Bestellung 
Täglich von 0.00 bis 24.00 Uhr können Sie online auf dieser Homepage Ihre Bestellung aufgeben. 
 
 
4. Lieferung und Versandkosten Inland – EU - Weltweit 
Sofern nicht anders vereinbart ist trägt der Käufer die Kosten für den Versand, selbst. Ab einer 
Einkaufssumme von €90 (Inland) bzw. €140 (EU - Weltweit) werden im Standardversand keine 
Versandkosten verrechnet, generell gelten folgende Pauschalen: 
 
  
Anz. Jacken  Austria  EU  Intern.   EU Priority*  Priority* 
   Standard  4-6 Woch. 2-4 Tage   3-7 Tage 
1  3,50 5,00 7,50  8,00  12,00 
2  x 8,00 10,50  15,00  20,00 
3  x 8,00 13,00  18,00  22,00 
4  x x x  22,00  25,00 
 
* auf speziellen Kundenwunsch 
 
  
5. Lieferzeit 
Prinzipiell versuchen wir die Lieferzeiten so kurz wie möglich zu gestalten. Lagernde Jacken werden 
innerhalb von 3 Werktagen zum Versand gebracht. Sollten wir die Jacken nicht lagernd haben oder 
sollte es aufgrund erhöhter Nachfrage zu Lieferengpässen kommen, wird der Kunde per e-Mail darüber 
informiert und gleichzeitig ein ehestmöglicher Liefertermin bekannt gegeben. Geringfügige und sachlich 
gerechtfertigte Lieferfristüberschreitungen hat der Käufer jedenfalls zu akzeptieren, ohne dass ihm ein 
Rücktrittsrecht zusteht. 
 
 

 



6. Preise und Zahlungsbedingungen 
Die auf den Internetseiten angegebenen Preise sind in EUR angegeben. Sie verstehen sich inklusive 
der gesetzlichen Mehrwertsteuer (Österreich 20%) und zuzüglich der Versandkosten. Die Bezahlung 
der Ware erfolgt per Vorauskasse oder wahlweise in Bar bei persönlicher Übergabe der Ware. Der 
Kunde erhält von uns ein e-Mail als Bestätigung des Einkaufs inklusive den notwendigen Angaben für 
die Überweisung. Dieses e-Mail ist bindend. Danach liefern wir die Ware erst aus, wenn der gesamte 
Rechnungsbetrag inkl. Versandkosten auf unserem Konto eingelangt ist. Es gelten ausschließlich die 
auf den Internetseiten, im Angebot oder in der Auftragsbestätigung genannten Zahlungsbedingungen. 
Der Besteller ist nicht zum Skontoabzug berechtigt. 
 
 
7. Eigentumsvorbehalt 
Das Eigentum an sämtlichen gelieferten Waren bleibt solange vorbehalten, bis sämtliche Forderungen 
gegen den Besteller aus der Geschäftsverbindung beglichen sind. Auch bei Weiterverkauf des 
Bestellers der Ware an Dritte bleiben sämtliche Eigentumsansprüche an Lieferungen bis zum Ausgleich 
der vollständigen Forderung vorbehalten. 
 
 
8. Gesetzliche Rückgabebelehrung 
Sofern Sie Verbraucher im Sinne des Konsumentenschutzgesetzes sind, können Sie vom mittels 
Fernabsatz geschlossenen Vertrag ohne Angabe von Gründen, innerhalb einer Frist von sieben 
Werktagen zurücktreten, wobei Samstage nicht als Werktage zählen. Die Frist für Ihr Rücktrittsrecht 
beginnt mit dem Tag des Einlangens der Ware bei Ihnen zu laufen. Es genügt, wenn Sie die 
Rücktrittserklärung innerhalb dieser Frist absenden. 
 
Im Falle eines wirksamen Rückritts sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. 
Machen Sie von Ihrem Rücktrittsrecht Gebrauch, haben Sie die Kosten der Rücksendung der Ware zu 
tragen. Sollte die Ware unfrei oder unzureichend frankiert zurückgesendet werden sind wir berechtigt, 
einen entsprechenden Betrag einzubehalten bzw. in Rechnung zu stellen. 
 
Im Falle des berechtigten Rücktritts findet eine gänzliche oder teilweise Rückerstattung des Kaufpreises 
nur Zug um Zug gegen Zurückstellung der von Ihnen erhaltenen Waren statt. Bitte unbedingt Absender, 
Adresse und Bankverbindung angeben. 
 
Die Ware sollte in ungenütztem und als neu wiederverkaufsfähigem Zustand und in der 
Originalverpackung zurückgeschickt werden. Bei Artikeln, die durch Gebrauchsspuren beeinträchtigt 
sind oder deren Verpackung beschädigt ist, wird von uns ein angemessenes Entgelt für die 
Wertminderung erhoben. Dies gilt nicht, wenn die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf deren 
Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen 
können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Ware nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
 
Hat der Kunde eine Verschlechterung, den Untergang oder eine anderweitige Unmöglichkeit zu 
vertreten, so hat er die Wertminderung zu ersetzen. Die Rücksendung der Ware hat in der 
Originalverpackung zu erfolgen. Sollte dies nicht möglich sein, so muss der Kunde für eine Verpackung 
sorgen, welche eine Beschädigung der Ware ausschließt. Für Schäden an der Ware, die auf eine 
unzureichende Verpackung zurückzuführen sind, haftet der Kunde. 
 
 
 
 



 
9. Gewährleistung 
Die AWEAR® OG gewährleistet, dass die verkaufte Ware zum Zeitpunkt des Gefahrenübergangs frei 
von Material- und Fabrikationsfehlern ist und die vertraglich zugesicherten Eigenschaften hat. Soweit 
nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart ist, gelten die gesetzlichen Gewährleistungsvorschriften ab 
Rechnungsstellung. Die Gewährleistung erstreckt sich nicht auf den betriebsgewöhnlichen Verschleiß 
bzw. die normale Abnutzung. Ansprüche des Kunden auf Schadensersatz, z.B. wegen Nichterfüllung, 
Verschulden bei Vertragsschluss, Verletzung vertraglicher Nebenverpflichtungen, Mangelfolgeschäden, 
Schäden aus unerlaubter Handlung und sonstigen Rechtsgründen sind ausgeschlossen. 
 
Ausnehmend davon haftet die AWEAR® OG beim Fehlen einer zugesicherten Eigenschaft, bei Vorsatz 
oder grober Fahrlässigkeit. Sollten Mängel auftreten, die die AWEAR®  OG zu vertreten hat, und ist im 
Falle des Umtausches der Ware auch die Ersatzlieferung mangelhaft, so steht dem Käufer das Recht 
auf Wandlung oder Minderung zu. Im Falle von Rücksendungen aufgrund von Qualitätsmängeln wird 
die AWEAR® OG auch die Portokosten übernehmen. Der Kunde ist verpflichtet, eine Versandmethode 
zu wählen, die unnötige Kosten vermeidet. In solch einem Fall werden die Versandkosten auf Anfrage 
des Kunden (per e-Mail an: sales@bwear.at) vorab überwiesen. 
 
Die AWEAR® OG übernimmt keine Haftung, weder für die ständige und ununterbrochene Verfügbarkeit 
von www.bwear.at / www.bwear-clothing.com noch für technische oder elektronische Fehler des Online-
Angebots. 
 
HINWEIS: 
Die auf unseren Seiten präsentierten Motive beinhalten Farben, die in der Realität von der 
Bildschirmdarstellung abweichen können. Dies ist normal und stellt keinen Anspruch auf Schadenersatz 
dar. 
 
 
10. Transportschäden 
Bei offensichtlichen, von außen sichtbaren Schäden, bitte sofort eine Bestätigung durch den Postboten 
ausstellen lassen oder den Schaden innerhalb von 24h beim zuständigen Postamt melden. 
Niederschrift verlangen. Das Selbe gilt auch, wenn der Schaden von Außen nicht sichtbar ist. 
Bitte lassen Sie die Ware und die Verpackung auf jeden Fall unverändert. Benutzen Sie die Ware nicht! 
Schicken Sie eine e-Mail mit der Bestätigung des Postamtes und der Schadensbeschreibung an 
sales@bwear.at 
Nur so ist es möglich, Ihre Ansprüche geltend zu machen! Spätere Reklamationen können nicht 
berücksichtigt werden! Sollten Sie die Ware auf einen weiteren Transportweg schicken, erlischt jeder 
Anspruch auf kostenlosen Ersatz. 
 
 
11. Datenschutz / Adressänderungen 
Wir speichern ausschließlich, die zum Zwecke der Auftragsabwicklung notwendigen Daten wie: Name,  
Adresse (für Lieferadresse), sowie e-Mail (für die Auftragsbestätigung) und Telefonnummer (für ev. 
persönliche Zustellung). Diese werden nicht an Dritte weitergegeben und in unserem System 
automatisch nach einer inaktiven Zeit von 3 Monaten wieder gelöscht. 
 
Der Kunde ist verpflichtet, uns Änderungen seiner Adresse (e-Mail) bekanntzugeben, solange das 
vertragsgegenständliche Rechtsgeschäft nicht beiderseitig vollständig erfüllt ist. Wird die Mitteilung 
unterlassen, so gelten Erklärungen auch dann als zugegangen, falls sie an die zuletzt bekanntgegebene 
Adresse gesendet werden. 
 



 
12. Copyright / Urheberschutz 
Der auf der Jacke dargestellte „Villacher“ Schriftzug ist ein eingetragenes Markenzeichen und darf nicht 
ohne die Genehmigung der Vereinigte Kärntner Brauereien AG reproduziert werden. 
 
 
13. Gerichtsstand anwendbares Recht 
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Klagenfurt / Österreich. 
Für alle gegen einen Verbraucher, der im Inland seinen Wohnsitz, gewöhnlichen Aufenthalt oder Ort der 
Beschäftigung hat, wegen Streitigkeiten aus diesem Vertrag erhobenen Klagen ist eines jener Gerichte 
zuständig, in dessen Sprengel der Verbraucher seinen Wohnsitz, gewöhnlichen Aufenthalt oder Ort der 
Beschäftigung hat. Für Verbraucher, die im Zeitpunkt des Vertragsabschlusses keinen Wohnsitz in 
Österreich haben, gelten die gesetzlichen Gerichtsstände. 
 
Österreichisches Recht ist anwendbares Recht. 
 
 
14. Zusatzbestimmung / Salvatorische Klausel 
Die Nichtigkeit oder Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieser AGB berührt nicht die Gültigkeit 
oder Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen. Sollten einzelne Bestimmungen der AGB nichtig oder 
unwirksam sein, oder werden, gelten die gesetzlichen Bestimmungen. 
Irrtümer und Druckfehler vorbehalten! 
 
 
 
Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten! 
 
 
 
bwear ist eine Unternehmung der AWEAR® OG. 
 
 


